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HWms: paria
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.02.2011 09:04:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211245/answer/211246




OOpaTuTech K XUPYypry MOBTOPHO, BEITONIHUTE Y3U OopraHoB MOIIOHKH. BO3MOKHO 3TO
coobmaroniascs BoasiHKa. [Ipy TakolM BOASTHKE ONepaTUBHOE JIeueHNe PeKOMEHIyeTCsS TPOBOAUTE B
Bo3pacte 1,5 - 2 11eT, ecnu He IPOU30UAET CAMOCTOSATEIbHOE 3apalleHre OPIOUIMHHOT0 OTPOCTKA [0
roga.



